

**Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieser Funk-Lampenfassung. Sie ist der komfortable Weg, Lampen aus der Ferne mit Ihrem Smartphone ein- und auszuschalten.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre Funk-Lampenfassung optimal einsetzen können.

**Lieferumfang**

- Funk-Lampenfassung
- Bedienungsanleitung

Die Funk-Lampenfassung ist Teil eines Systems: Zur Ansteuerung benötigen Sie die Fernbedienung (Art.-Nr.: NX-5123) oder eine Basis-Station, die mit Ihrem WLAN-Router verbunden wird. Um Ihr Mobilgerät (Handy, Tablet-Computer) als Fernbedienung einzusetzen, müssen Sie eine App installieren, die kostenfrei erhältlich ist. Sie erhalten die App **CASAcontrol WLAN** in Ihrem App Store für das iOS Betriebssystem und im Google Play Store für alle Android-Geräte.

**Technische Daten**

Maximale Schaltleistung	40 W, nur Energiesparlampen
Stromverbrauch	0,8 W in Bereitschaft
Reichweite	Ca. 50 m (abhängig von Anzahl der Wände)
Arbeitsfrequenz	433 MHz
Abmessungen (Ø)	6,10 cm

**Produktdetails**



1. Funk-Lampenfassung
2. Verbindungstaste (Pairing)
3. Kontroll-LED

**Zubehör**

Ihr Hausautomatisierungs-System können Sie mit dem erhältlichen Zubehör noch erweitern. Neben Funk-Lampenfassungen gibt es noch eine Reihe weiterer Endgeräte, die für Sie den Alltag erleichtern und zum Teil auch erheblich Ihren Energieverbrauch senken.

Artikelnummer	Bezeichnung	Beschreibung
NX-5061	Basis-Station „Easy“	Die Basis-Station ist das perfekte Einsteigermodell für einen vollständig vernetzten Haushalt. Mit ihrer Hilfe können Sie bis zu 60 Geräte vernetzen und steuern.
NX-5062	Basis-Station Premium	Die Basis-Station "Premium" verfügt im Vergleich zum "Easy"-Modell über ein 2-Wege-System, das es Ihnen ermöglicht, ihre Geräte anzusteuern und dazu auch Datenrückmeldungen zu empfangen.
NX-5060	Heizkörperthermostat	Regelt gemäß einer Langzeitprogrammierung oder Ihrer aktuellen Eingabe die Raumtemperatur. So sparen Sie flexibel Heizkosten, wenn Sie außer Haus sind.
NX-5063	Funksteckdose	Bindet fast jedes denkbare Gerät mit Stecker in Ihr Steuerungsnetzwerk ein.

Sie können die nützlichen Merkmale aller kompatiblen Endgeräte für Ihr Steuerungsnetzwerk auf [www.pearl.de/casa](http://www.pearl.de/casa) kennen lernen.

**Inbetriebnahme (Pairing-Prozess)**



**ACHTUNG!**

**Die Funk-Lampenfassung hat eine maximale Schaltleistung von 40 W und ist ausgelegt für Energiesparleuchten, die diese Leistung nicht überschreiten. Überlasten Sie die Elektronik nicht mit zu leistungsstarken Leuchtmitteln! Verwenden Sie generell keine Glühbirnen.**

- Schrauben Sie die Funk-Lampenfassung direkt in die Fassung einer Lampe ein und schrauben Sie das dazugehörige Leuchtmittel in die Funk-Lampenfassung.
- Bei Ansteuerung über eine Basis-Station, suchen Sie die App **CASAcontrol WLAN** in Ihrem App-Store bzw. Google-Play-Store und laden Sie diese herunter.
- Drücken Sie die Verbindungstaste an der Lampenfassung für ca. 5 Sekunden. Die Kontroll-LED beginnt langsam zu blinken.
- Verbinden Sie die Funk-Lampenfassung mit der App **CASAcontrol WLAN** und folgen Sie dabei den Anweisungen der App.
- Um den Pairing-Vorgang abzuschließen, müssen Sie das Gerät mehrmals in Folge ein- und ausschalten.
- Bei Verwendung mit der Fernbedienung (NX-5123) müssen Sie zum Verbinden nun ebenfalls einen freien Kanal ein- und gleich danach wieder ausschalten.
- Ihre Funk-Lampenfassung ist nun betriebsbereit und kann über die App gesteuert werden.

**Verwendung**

Einmal verbunden bleibt die Funk-Lampenfassung immer in Kontakt mit Ihrer Basisstation. Wann immer Sie wollen, können Sie mit Ihrem Mobilgerät die Basisstation aufrufen, um einen Verbraucher an- oder auszuschalten, den Status abfragen oder automatische Schaltzeitpunkte setzen.

Die Verbindungstaste seitlich am Gehäuse ist mit drei Funktionen belegt:

- Ein kurzer Tastendruck schaltet das Leuchtmittel sofort an oder aus. Entsprechend leuchtet die Kontroll-LED oder erlischt. Existiert danach ein automatischer Schaltvorgang im Programmablauf, verhält sich die Funk-Lampenfassung ab diesem Zeitpunkt wieder entsprechend der Programmierung.
- Wenn Sie die Taste für ca. 5 Sekunden gedrückt halten, versetzen Sie das Gerät in den Pairing-Modus. Die Kontroll-

LED blinkt langsam. Sie können nun von Ihrem Mobilgerät aus das Gerät in der App zuordnen („pairen“).

- Wenn Sie die Taste für ca. 10 Sekunden gedrückt halten, heben Sie die Zuordnung wieder auf. Die Kontroll-LED blinkt schnell.

#### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

#### Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät gehört **nicht** in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

#### Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt NX-5064-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet.



Qualitätsmanagement  
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz  
07.12.2016

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter [www.pearl.de/support](http://www.pearl.de/support). Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer NX-5064-675 ein.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.casacontrol.info](http://www.casacontrol.info)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

**Chère cliente, cher client,**

Nous vous remercions d'avoir choisi cette douille de lampe télécommandée. Celle-ci constitue une solution pratique pour allumer ou éteindre à distance des lampes depuis votre smartphone.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- Douille de lampe télécommandée
- Mode d'emploi

La douille télécommandée fait partie d'un système. Pour la contrôler, équipez-vous de la télécommande (NX5123) ou d'une station de base connectée à votre routeur wifi. Pour utiliser votre appareil mobile (téléphone portable, tablette) comme télécommande, installez l'application **CASAcontrol WLAN**, disponible gratuitement dans l'App Store pour les systèmes d'exploitation iOS, et dans Google Play pour les appareils Android.

**Caractéristiques techniques**

Puissance de commutation maximale	40 W, lampes basse consommation seulement
Consommation	0,8 W en veille
Portée	Env. 50 m (selon le nombre de murs à traverser)
Fréquence de travail	433 MHz
Dimensions (Ø)	6,10 cm

**Description du produit**



1. Douille de lampe télécommandée
2. Bouton de connexion (appariement)
3. Voyant LED de contrôle

**Accessoires**

Vous pouvez compléter votre système domotique avec les autres accessoires disponibles. Outre les douilles de lampe télécommandées, il existe d'autres terminaux capables de faciliter votre quotidien. Certains vous permettent également de diminuer de manière significative votre consommation énergétique.

Référence du produit	Désignation	Description
NX5061	Station de base "Easy"	Cette station de base permet de s'initier à la domotique. Elle permet de connecter et de commander jusqu'à 60 appareils.
NX5062	Station de base Premium	La station de base "Premium" dispose d'un système de communication à 2 voies qui vous permet de commander des appareils et d'en recevoir des informations en retour.
NX5060	Thermostat pour radiateur	Règle la température de la pièce selon une programmation sur la durée ou selon la valeur entrée. Cela permet d'économiser des frais de chauffage lorsque vous n'êtes pas chez vous.
NX5063	Prise murale radiocommandée	Intègre presque tous les appareils avec fiche secteur à votre réseau commandé à distance.

Pour en savoir plus sur les appareils terminaux compatibles avec votre réseau domotique, consultez la page [www.casacontrol.fr](http://www.casacontrol.fr).

**Mise en marche (processus d'appariement)**



**ATTENTION !**

*La douille de lampe télécommandée est dotée d'une puissance de commutation maximale de 40 W, et est prévue pour accueillir une ampoule à économie d'énergie, qui ne dépasse pas cette puissance. Ne surchargez pas le système électronique avec des ampoules trop puissantes ! N'utilisez pas d'ampoule à incandescence.*

- Vissez la douille télécommandée directement sur la douille d'une lampe. Vissez ensuite l'ampoule de la lampe sur la douille télécommandée.
- Pour le contrôle par le biais d'une station de base, recherchez l'application **CASAcontrol WLAN** sur l'App Store ou sur Google Play, et téléchargez-la.
- Maintenez le bouton de connexion de la douille télécommandée appuyé pendant environ 5 secondes. Le voyant de contrôle LED commence à clignoter lentement.
- Connectez la douille télécommandée avec l'application **CASAcontrol WLAN** en suivant les instructions indiquées sur l'application.
- Pour finaliser le processus d'appariement, allumez et éteignez de façon répétée l'appareil par le biais de l'application.
- Si vous utilisez la télécommande (NX5123), allumez puis éteignez immédiatement un canal disponible pour établir la connexion.
- Votre douille télécommandée est maintenant prête à l'emploi et peut être contrôlée avec l'application.

**Utilisation**

Une fois connectée, la douille télécommandée reste en contact avec sa station de base. Vous pouvez alors accéder à tout moment à la station de base grâce à votre appareil mobile, pour allumer ou éteindre un consommateur, vérifier son statut ou programmer une heure d'allumage ou d'extinction automatique.

Le bouton de connexion situé sur le côté du boîtier possède trois fonctions :

- Une pression brève sur le bouton allume ou éteint immédiatement l'ampoule. En fonction de cela, le voyant de contrôle s'allume ou s'éteint. Si une activation/désactivation automatique a été programmée pour une certaine heure, la douille obéit à la programmation à partir de cette heure.

- En maintenant le bouton appuyé pendant environ 5 secondes, vous placez l'appareil en mode Appariement. Le voyant de contrôle LED clignote lentement. Affectez alors l'appareil à l'application ("appariement") depuis votre appareil mobile.
- Maintenez le bouton appuyé pendant environ 10 secondes pour annuler l'affectation. La LED de contrôle clignote rapidement.

### Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

### Consignes importantes pour le traitement des déchets

Cet appareil électronique ne doit **PAS** être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité.

Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

### Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-5064 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, 2014/35/UE, concernant la mise à disposition sur le marché du matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension, et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques.



Service Qualité  
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à l'adresse <https://www.pearl.fr/support/notices> ou sur simple demande par courriel à [qualite@pearl.fr](mailto:qualite@pearl.fr).